

社團法人新北市教師會 璀璨雙十20週年慶【登高賞花漫遊健行】活動 ~ 土城山系賞桐步道親子半日遊 ~

文◎活動部、編輯部

為了慶祝教師會20週年，讓更多會員共同參與，在幹部多次開會討論之後舉辦親子登高健行活動，並考量路況及參加者體力，精心規劃3種路線，將近300位會員及眷屬報名參加。

5月25日早上7點工作人員已陸續到各定點布置準備，8點開始在捷運永寧站2號出口報到，共分8小隊，報到率及效率極高。在燦爛陽光下，大家扶老攜幼，由「山友趣」經驗豐富又親切熱情的會員擔任領隊，各小隊依序出發前往桐花公園登山口。其中1~4及小隊為路線一，經過承天禪寺之後再走到桐花公園舞台區休息，經過一個多小時的健行，大夥在階梯式看臺坐下，連忙擦汗補水，濃密的蓮霧樹為大家來涼蔭及蟬鳴，還有偶爾隨風落下的小小綠色種子，增添大自然風情。

舞台區布置了20週年慶的大海報及各式打卡標語，喘息過後大家開始上台拍照打卡，擺出可愛笑容，留下歡樂身影，當然，也少不了全體的大合照。



報到處工作夥伴忙裡偷閒合影留念



參訪承天禪寺感受地方文化氛圍(第5、6小隊)

另外5~7小隊健行至承天禪寺，第7小隊為路線三，可在承天禪寺外自由參觀，路線二的5~6小隊則隨著師兄師姐入內禮佛，聆聽導覽，介紹承天禪寺的歷史及創辦人廣欽老和尚的事蹟，讓本次活動除了親近大自然，運動健身外，更兼具鄉土人文的教育功能。

最後來到終點，工作夥伴已準備好紀念品，包含「璀璨雙十有你有我」的20週年慶紀念毛巾，還有繽紛可口的馬卡龍點心盒，看著會員及家屬們帶著滿足的笑容依序領取，除了致謝之外還詢問：明年還會再辦嗎？特別感謝山友趣登山協會、土城國小行政團隊以及林銘仁議員的大力協助，讓此次活動順利圓滿，也讓20週年慶系列活動畫下完美句點。



完成親山健行後兌換限量紀念品



與林銘仁議員及土城國小蔡建文校長合影



在山林中找到親子間的愛與幸福

文◎土城國小 汪碧容

真的覺得今天好開心喔！這樣的活動好有意義，明年還會舉辦嗎？許多位參與此次「5/25璀璨雙十、親子登山健行活動」成功達陣後的會員老師們，回到報到處第一句話就是如此說的。建信理事長會後研討時：碧容，以我們這樣的籌畫及行動規模，下次不要限制300人數，辦個一千人的活動應該也沒問題吧？

看起來大家應該都頗滿意才會這麼說吧？回想半年前開始計畫籌辦時，會務幹部們面對20年來首次舉辦的戶外大型活動，無不抱持著戒慎恐懼小心翼翼的態度面對，深怕毫無經驗的我們，會無法達到會員老師們的期許，因此歷經好幾次的討論、檢討及偕同一群有經驗的山友領隊、國際志工們數次探勘後敲定所有細節，到前一天的路線方向牌綁放、路勘，當天一早開始的工作分配及贈品處理等種種問題，來到今天的「陽光露臉，曲徑通幽，綠意盎然，笑語盈盈」，真是一個天時、地利、人和下，眾人齊心協力營造出滿滿的幸福感！



第1小隊合影



第2小隊合影

健康是走出來的，是伴隨著汗水的賞賜，可以走過的每一個地方留下的回憶是愉快的，接近山林在運動之外兼具觀賞風景、抒解壓力、鬆弛心情等優點，而且讓會員老師們能夠帶著孩子與家人一起爬山健行，在山林中找到親子間的愛與幸福，確實是一件很棒的事！

真心感謝今天參與的大家，是所有人的通力合作，才能圓滿達成任務，感謝新北教師會這個優質的幹部團隊，土城小蔡建文校長行政團隊及錦華理事長校教師會的支持，我的好友麻吉及山友趣的帥哥美女們力挺，才能讓今天的活動這麼的圓滿順利達成目標，感恩大家！



桐花雖謝，笑容卻美 文◎土城國小 楊忠全

「南風蕭蕭、旗正飄飄、人聲鼎沸、山路迢迢」

為了歡慶新北市教師會璀璨雙十，300多位新北市教師會的會員夥伴及眷屬們，從2歲到70歲來自東南西北，紛紛集結在這廣闊的永寧捷運站廣場上，為了教師會的登山健行活動共襄盛舉。

考量承天禪寺山路狹長及參加人數、部分人員體力等等因素，本次活動特別規劃8條路線，除了挑選富有登山經驗的夥伴，擔任領隊人員外，為了維護行進隊伍安全，沿途要塞隘口，特別佈下重兵協助管制車輛與人員進出。

而活動主辦碧容老師，特別商請北部名剎-承天禪寺師兄姐們，為會員夥伴進行禪寺內導覽課程，讓本次活動除了可強健身心外，並兼具環境與鄉土人文教育功能。

為了這個特別的日子，活動的靈魂人物-老天爺，提供一個風和日麗的好天氣，讓許多原本擔心無法走完全的夥伴，都順利完成既定路程，帶著心滿意足的笑容賦歸，為活動完美的落下句點。

一場短暫的登山活動，是幕後工作人員，一次次行程探勘與工作會議，齊心協力而成，感謝所有為此活動付出過的工作夥伴，此刻雖然山上的油桐花謝了，但是每個參與夥伴的臉上，卻嶄露出比油桐花更美的笑容。讓我們許下心願，祝福新北市教師會迎向下一個更幸福的璀璨雙十。



第3小隊合影



第4小隊合影

只要肯付出，沒有一天不美好 文◎山友趣總幹事陳建宏

輕拍肩膀，眼神相交！霎時間，一種男人之間真誠的感謝和惺惺相惜的感覺，全寫在了「新北市教師會鄭理事長」和「山友趣會長頑皮豹」緊握的那雙手上，一切似乎也不用太多的言語…

從活動的井然有序，隊伍行進的流暢和會員滿意的笑容看來，這場將近300人的戶外登山健行活動，似乎是有那麼一點點成功的，很明顯地，新北市教師會的幹部同仁們，有著強大的規劃能力和凝聚向心力，才能完美的讓這次活動順利地圓滿落幕；而山友趣的夥伴們，也精彩的為自己的爬山生涯，寫下了不同美好的另一頁，山友趣從一個摸著石子過河的懵懂山隊，到如今能夠成為支援大型活動的隊伍領隊跟交管，在在都顯示了山友趣夥伴們的紀律及成長；另外還有許多國際志工的協助帶隊，更是這次活動的一大亮點…

日子就是這樣，只要肯付出，沒有一天不美好，感謝每一個夥伴，成就了這一切，璀璨雙十，有你有我…寫於桐花公園的那一場五月飄雪的日子之後的山友趣隨筆108.5.25



第7小隊合影



第8小隊合影